[image: image1.png]1. Hanumute ypasHenne KacaTeabHoil Kk rpaduiy dyRKmmum
y=7(x) & Touke rpadika o abemMCeol Xy, ecai:

) f(x)=3x%+6x+7, Tg=-2; 6) [(x)=lgx, 7,
B) £(x)=2%, xo=1.

2. Jlaua dymkwns f(x)=x"+ 62+ Tx— 2, Hanuumre ypanue-
e kacarersHOi K rpaduky GyRKIME y—/(x), mapai-
Aeabsol GpANOH Y- 22+ T.

8. Jlama dymmma f(x)=x*+4x+2. Hamummre ypasuemie
Kacareasnoil k rpadury pymkmmn y=f(x), npoxoxamei
uepes Touxy A(-1; - 5).

4. Jlans pymcmmn f(x)=—x2+ 6211 1 g(x)=x>-4x+6.
Hamuunire ypaswenie obuteii xacatensnoii & rpaduxan
dyaunit y=1(x) w y=g(x).
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[image: image2.png]20. depmep co6pasn 10 000 Kr apGy30B H OTNIPABHIJI HX Ha GapXKe M0 peKe B ro-

posi. B MOMEHT oTnpaBJieHHst coiepkanie BOjisl B ap6y3ax paBHsoch 99%. 3a

BpeM$ [J1aBaHbst apOy3bl YCOXJIH, H COLEPHKAHHE BOJIbl B HMX YMEHbIUHIOCh Ha

1%. Uemy paBHa Macca apGy30B (B KHJIOrPaMMax ), IPHOBIBILHX B FOPOL?
Orser:




[image: image3.png]18. Cobaxa Illapuk, >xusymas B GyaKe BO3je AOMa, OGSIBATENBHO JaeT,
ecan Kakas-EuOyAbL KOmKa uAéT no 3abopy.

BeiGepuTe yTBepX/IeHHS, KOTOPSIE CIEAYIOT W3 IPUBEEHHBIX JAHHEIX.
1) Ecam Illapuk naer, 3HaYMT, DO 3a60py MAET KOMIKA.

2) Ecsu IIapax MOIMMT, HAYMT, KOMIKA 10 3a60py He MAET.

3) Ecan xomka mo 3a6opy e unér, Ilapuk me naer.

4) Ecxm no 3a6opy moiiaér Genas xomka, Ilapnk Gyzer 1asTs.

B oTere ykasuTe HoMepa BHIGDAHHNX YTBEDACACHHIl Gea mPoGenos,
3ANATEIX M APYTHX AONOJHUTENBHEIX CHMBOJOB.

Otser:
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BpuraHckue yuéHble YCTAHOBHMJM, YTO €CIM BB YTO-IMGO NMOCAAMIM B IONHOJIYHHE, TO
Gyner xopoumnit ypo:xait. Cumras, 4ro GpUTAHCKHe y4EHBle He OmMOalOTCA, BhHIGEpUTE

YTBepKIEHUA, KOTOPhIE CAEAYIOT M3 MX OTKPBITHA.

1) Ecnu Bl cofpajiu XOpOmIMA yposkaii, To IocafKa Aejajach B IIOJTHOJIYHHE.

2) Eciu BBl He IOIy4YMJM ypoxas, TO Iocajka Oblia He B IOJHOJYHHE.
3) Ecam BEI chenany mocajxy He B IOJHONYHHE, TO ypoxKas He Gyzet.
4) Ecnu BBl He IOJXyuMJIM ypodKas, TO NOCAAKa Oblaa B HOBONYHME.

B oTBeTe yKa)XuTe HOMepa BhIGDaHHBIX yTBep:KAeHMIl 6e3 NpoGesoB, 3alATHIX
JIOTIOTHUTEJIbHEIX CHMBOJIOB.

Orser:

1 ApYrux
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Ecau cnoprcMeH B xofie ONMUMOMACKUX UID YCTAHOBHJ MHUDOBOM DEKODJ, TO €r0 Pesyib-
TAT ABJIAETCA W OJHAMIMACKUM DeKOpAOM. BsiGepurTe yTBEpMKACHHS, KOTOPHIE CIEAYIOT
u3 aroro (daxra.

1) Ecin pesyJsTaT CIHOPTCMEHA, ydacTByomiero B OMMMOMHCKMX Wrpax, He SABJIAETCH
ONMUMIUHCKUM DEKODIOM, TO OH HE ABJIAETCS ¥ MHDOBBIM DEKODJOM.

2) Ecnu pesyipTaT CIOPTCMEHa, ydYacTByiomero B OJMMIOMHCKMX WIrpax, fABJSeTCA
OJMMIUACKAM DEKODIOM, TO OH SBJIAETCH W MHDPOBBIM DEKODAOM.

3) Ecau pesysneTaT CIOpTCMeHa, ydyacTBylomero B ONMMIHMCKHX Hrpax, He fBJseTca
MHDOBBIM DEKOPAOM, TO OH He SBIAETCH W OJMMIMACKMM DEKODAOM.

4) Ecan cnopremeH B xofe OiauMMIunaghbl ycTaHOBHJ MUpPOBOM pexops B Gere Ha 100 M,
TO €ro pe3yJbTaT fABJAAETCA U ONUMIHACKUM PeKopAoOM.

B oTBeTe yKaykuTe HOMepPA BHIGDAHHBIX yTBEPXKAEHUH Gead mpobesoB, 3aNATHIX M APYIHX
JIOTIO/THATE/IBHBIX CHMBOJIOB.

Orser: .




[image: image6.png]20. Cpenusist 3apaGoTHasi MJ/1aTa fperofaBareeil By3oB ropoja 3a Mecsiil co-
craBaisier 765 H.e., a ocTallbHIX npenofasateneli — 690 a.e. Cpenusis 3a-
paboTHasi laTa Beex Mperofapatesiel ropofa pasHa 714 n.e. Onpenenure,
KaKylo 4acTb OT YHCJ1a BCEX npenouana‘re.’leﬁ ropoja coCTaBJIIOT Npenoaasa-
TeJH BY30B?

Ortger:





